
Strelski Klub 45 v sodelovanju z Društvom ostrostrelcev v Ljubljani- nosilcem 

mednarodne licence ICFRA organizira serijo tekmovanj 

 

F-Class 2021 
 

Namen tekmovanj je zbiranje sredstev za financiranje reprezentance Republike 

Slovenije za nastop na svetovnem prvenstvu F-Class v Južni Afriki v aprilu 

2021. Tekmovanja bodo tudi osnova za izbor članov nacionalne ekipe osmih 

strelcev, ki bodo na svetovnem prvenstvu zastopali barve Slovenije in bodo 

financirani iz zbranih sredstev. 

 

Organizacija tekmovanja 

F-Class 2021 je serija tekmovanj v streljanju z ostrostrelno puško, ki bodo 

izvedena v letih 2019 in 2020. Osnovni namen tekmovanj je zbiranje 

sponzorskih in drugih sredstev, s katerimi bo organizator kril stroške 

udeležbe reprezentance RS na svetovnem prvenstvu F-Class, ki bo med 7. in 17. 

aprilom 2021 v Bloemfonteinu v Južni Afriki. Rezultati s teh tekmovanj, bodo 

ob upoštevanju rezultatov tudi drugih izbranih tekmovanj in uradnih 

treningov, osnova za oblikovanje prednostne liste strelcev, ki bodo pridobili 

pravico do sofinanciranja stroškov udeležbe. 

 

Tekmovalni pogoji: 

Pravico do sodelovanja imajo vsi strelci, ki so državljani Republike 

Slovenije, so člani ene izmed strelskih zvez v RS, posedujejo orožno listino, 

ki strelcu omogoča samostojno uporabo strelišča in imajo orožje, ki ustreza 

tehničnim kriterijem tekmovalnih disciplin. Na posameznem tekmovanju lahko 

natopijo tudi strelci, ki niso državljani RS, vendar le ti nimajo možnosti 

nastopa za reprezentanco RS. Strelci, katerih orožje ne ustreza tehničnim 

kriterijem razpisanih disciplin lahko nastopijo, vendar izven tekmovalne 

konkurence. V primeru, da strelišče zaradi omejitev ne dopušča nastopa vseh 

prijavljenih strelcev, imajo prednost strelci, katerih orožje izpolnjuje 

tehnične kriterije razpisanih disciplin.  

 

Tekmovalne discipline 

 

• Ostrostrelna puška Target rifle (TR)100 m, 20 strelov 

Puška VK, optika open, 100m leže, teža puške do 8,25 Kg skupaj z optiko in 

nogicami. Nasloni: spredaj nogice, zadaj mehki. Kalibri: 5,56x45/223Rem, 

7,62x51/308Win. Tarča: 10x F-100. Kompenzatorji odsuna niso dovoljeni. 

• Ostrostrelna puška Target rifle (TR)300 m, 20 strelov 

Puška VK, optika open, 300m leže, teža puške do 8,25 Kg skupaj z optiko in 

nogicami. Nasloni: spredaj nogice, zadaj mehki. Kalibri: 5,56x45/223Rem, 

7,62x51/308Win. Tarča: 1x F-300. Kompenzatorji odsuna niso dovoljeni. 

• Ostrostrelna puška Open rifle (OR)100 m, 20 strelov 

Puška VK, optika open, 100m leže, teža puške do 10 Kg. Nasloni: spredaj open, 

zadaj mehki. Kalibri: vsi kalibri s centralnim vžigom do kalibra 8mm. 

Tarča: 10x F-100. Kompenzatorji odsuna niso dovoljeni. 

• Ostrostrelna puška Open rifle (OR)300 m, 20 strelov 

Puška VK, optika open, 300m leže, teža puške do 10 Kg. Nasloni: spredaj open, 

zadaj mehki. Kalibri: vsi kalibri s centralnim vžigom do kalibra 8mm. 

Tarča:1x F-300. Kompenzatorji odsuna niso dovoljeni. 

 

Organizator lahko razpiše tekmovanje tudi na večjih razdaljah, v kolikor bi 

pogoji na strelišču to omogočali, vendar mora v tem primeru poskrbeti za 

ustrezne tarče. 

 

Tekmovalni sistem: 

Tekmovanja in uradni treningi bodo organizirani preko cele sezone in na 

različnih streliščih, ki omogočajo streljanje na razdalji 300m ali več. 

Strelci bodo imeli na razpolago eno ali več poizkusnih tarč in 10 tekmovalnih 

tarč na razdalji 100m oz. eno tekmovalno tarčo na večjih razdaljah. 

Organizator bo strelcem, ki bodo to želeli, omogočil postavitev video 

nadzornega sistema za kontrolo zadetkov, vendar le pod pogojem, da so ti 



strelci prisotni na strelišču vsaj 30 minut pred začetkom tekmovanja in režim 

na strelišču omogoča gibanje strelcev izven strelne linije. Organizator za 

morebitne poškodbe opreme ne odgovarja. 

 

 

Vrstni red po rezultatih: 

V tekmovalni konkurenci šteje kombinacija rezultatov na obeh razdaljah vsake 

izmed kategorij. 

 

Priznanja 

Po zaključku vsakega izmed tekmovanj, se podelijo praktične nagrade 

sponzorjev za prva tri mesta obeh kombinacij.  

 

Uradni treningi: 

V okviru izbora strelcev za reprezentanco bo organiziranih več uradnih 

treningov, praviloma na razdaljah večjih od 500m, na katerih se bo streljalo 

na elektronsko tarčo in po pravilih ICFRA. Namen teh treningov bo urjenje 

najboljših strelcev, ne samo v kar se da realnih pogojih, primerljivih s 

tistimi na svetovnem prvenstvu, temveč tudi učenje pravilne tehnike 

streljanja in beleženja rezultatov po pravilih ICFRA, vključno s časovnimi 

omejitvami in komunikacijo s strelcem v paru ter sodnikom v angleškem jeziku. 

Elektronsko tarčo dimenzije 150x150cm bo kot prispevek reprezentanci 

priskrbelo podjetje Tarča d.o.o. 

 

Sklad za sofinanciranje članov reprezentance 

 

Prijavnina: 

Kotizacija znaša 30€ na strelca, ne glede na število prijavljenih disciplin 

in se pobira kot prostovoljni prispevek za kritje stroškov tekmovanja oz. 

prispevek v sklad. Vsi, ki so povezani z organizacijo tekmovanja, sodelujejo 

kot prostovoljci. Ves presežek se namenja v sklad za sofinanciranje nastopa 

reprezentance RS na svetovnem prvenstvu F-Class v Južni Afriki. Skladu bodo 

namenjena tudi vsa sredstva, ki bodo zbrana s strani sponzorjev. 

 

Kriteriji za nastop v reprezentanci: 

Jedro ekipe sestavljajo štirje strelci, ki sodelujejo pri organizaciji tega 

tekmovanja in so si, oz. si bodo mesto v ekipi prislužili z delom in viri, 

brez katerih izvedba tako ambicioznega projekta ne bi bila mogoča. Za izbor 

dodatnih štirih strelcev, ki bodo skupaj tvorili nacionalno ekipo, se 

oblikuje lestvica, ki bo razvrščala strelce po rezultatih do konca leta 2020.  

 

Lestvica bo na dan 31.12.2020 predstavljala prednostno listo za sestavo ekipe 

na način, da bo prvim štirim strelcem z lestvice najprej ponujeno mesto v 

ekipi. V kolikor bo kateri izmed najviše razvrščenih strelcev odklonil 

sodelovanje v ekipi, bodo mesta ponujena tudi niže razvrščenim strelcem do 

popolnitve ekipe osmih strelcev. Zbrana sredstva se bodo porabljala po 

posebnem pravilniku, ki bo objavljen do konca leta 2019.  

 

V kolikor med rangiranimi strelci ne bi bilo dovolj interesentov za sestavo 

nacionalne ekipe osmih strelcev, bodo v ekipo povabljeni tudi drugi strelci, 

ki bi izpolnjevali nacionalne in tehnične pogoje za nastop v reprezentanci. V 

kolikor ekipe osmih strelcev kljub temu ne bi bilo mogoče sestaviti, bodo 

izmed strelcev, ki bodo izrazili interes za nastop na SP, izbrani štirje 

najboljši, reprezentanca pa bo, tako kot na zadnjem SP v Kanadi, nastopila v 

ekipni konkurenci nižjega ranga. Morebitni strelci, ki bi ostali zven 

selekcije štirih, bodo imeli možnost nastopa v individualni konkurenci. 

Osnova za selekcijo bo rezultat v individualni konkurenci oz. uraden trening 

pred ekipnim tekmovanjem SP. 

 

V kolikor bi bilo interesentov več kot jih reprezentanca potrebuje za 

nacionalno ekipo osmih strelcev, se le-ti lahko priključijo reprezentanci kot 

rezerve, vendar nimajo pravice do sofinanciranja. Osnova za morebitni nastop 

rezerve v ekipi, bo prav tako rezultat v individualni konkurenci, oz. 



uradnega trenina pred ekipnim tekmovanjem SP. Vse končne odločitve glede 

sestave reprezentance v ekipnem tekmovanju sprejema vodja ekipe. 

 

Kriteriji za oblikovanje rang lestvice strelcev: 

• Za razvrstitev šteje povprečje treh zadnjih rezultatov na izbranih 

tekmovanjih ali uradnih treningih F-Class doma in v tujini, ki niso starejši 

od treh mesecev. 

• Šteje delež zadetih krogov v % glede na zmagovalca, izražen v točkah. 

• Štejejo samo rezultati na razdaljah 300m ali več. 

• V kolikor strelec tekmuje v obeh kategorijah, mu na vsaki razdalji šteje 

boljši od obeh rezultatov. 

• Osnova za izračun je boljši izmed zmagovalnih rezultatov obeh kategorij.    

• Rezultatom nad 300 metrov pripadajo dodatni 3% bonusa, rezultatom nad 700m 

pa dodatnih 5% bonusa. Bonus točke ostanejo tudi po preteku treh mesecev. 

• Štejejo samo rezultati državljanov Republike Slovenije. 

 

Varnost: 

Strelci morajo upoštevati vsa pravila varnosti na strelišču po pravilniku 

ICFRA. Manipulacija s strelivom je možna le na strelski liniji, manipulacija 

z orožjem pa le preko sodnika. Morebitni strelec ali obiskovalec, ki teh 

pravil ne bi upošteval, oz. za katerega bi organizator ocenil, da s svojim 

psiho-fizičnim stanjem ogroža sebe in druge, bo odstranjen iz strelišča. 

 

Informacije: 

Boro Ličina, 041 989 474, pgc.europe@gmail.com 

Jurij Cigler-Muc, 041 787 557, muc@rangemaster.si 

 

Vsem tekmovalcem želimo obilo užitkov in športne sreče! 

 

 

Ljubljana, 8.11.2019 

 

Boro Ličina               Jurij Cigler-Muc                           

Vodja tekmovanja      Vodja ekipe 


